. 5
sinA = cosC = 3




sinA = g Q1 217447+ ABC oA cos A B

- 1
,tan A O] gr= ZHZE H8HAY (H, 00 < A <
90°)

® cosA-?, tanA =1 @ COSA:g, tan A = 2
® cosA =23, tanA =1 @ cosA =33, tanA:%

@cosA-?, tanA =1
sinA:%:\/?i°]E§ﬁ:ﬁxsinA:6x%§=3\/§

olet.
vjehmet s Gelo] e AC = /6% - (3V2)? = 32 oIt

3v2 V2 sinA 342
A = — = — = — = —— = o
2HA] cos A 5 5 ,tanA ol 1 o]},




3.

= W

cosA=- ¥ o, sinA +tanA °] 2?7 (F, 0° <A <90°)

37 57 V7T 57 V7T
O = e e > @57

B

CosA = % Q1 AABC € 18 HH

BC = /(4k)2 = (3k)2 = Tk

. SinA = ﬁ, tanA = ﬁ
4 3
sinA + tanA = VT?—'—\/?? =

N7
12




ohe A9] ghe?

43 sin 45°cos30°
\/ECOS 60° 4 \/_Sln COS
/6 tan 60°
V341 2V3+2 V5 +2
® 2 ) 2 (© RES
2V5+2 5+3
® 2 © 2




5.  sin90°+cos0° —tan0° = A , sin0° + tan 0° + cos 90° = B 2 & o,
AB 9] 327

@ -2 @ -1 @)0 @ 1 ® 2

A=141-0=2,B=0+0+0=00°]22
~AB=2%x0=0




The F0l EE B x4y o e FoIH?

2Zte sin cos tan

14° 0.2419 0,9703 0.2493
15° 0.2588 0.9859 0.2679
16° 0,2766 0,9613 0.2867

sin x = 0.2766 , tany = 0.2493

O 28° @ 29° @30° @ 31° ® 32°

sinx = 0.2766 .. x = 16°
tany = 0.2493 ..y = 14°
x4 y=16°+ 14° = 30°




7. Oa BE °|§lM a o ol Fotodt

Ar--

a8 sin x cos T tan z

43° 0.6820 0.7314 0.9325

44° 0.6947 0.7193 0.9657

45° 0.7071 0.7071 1.0000

46° 0.7193 0.6947 1.0355

47° 0.7314 0.6821 1.0724

| 2
> ®eh: 14.142

0.
1)

LA = 45° 0|1, sin 45° = 2“—0 O|BZ g — 20 x sin45° = 14.142




the Ab7ts

oflt

ut
d

» & cm?
> HE 18v2em?
1
(Wol) = §x8><9><sin45°
1 2
=§x8><9x\/7_=18\/§(cm2)




thS 93t 28 AABC 9] Ho]E Ealoiat,

\VARR 4
0x
i

273

~&B

(AABC) = L X 18% 6 V3 x sin30°

1

= -— 1 p—

5 ¥ 8><6\/§><2
=273




EG = Va2 + a2 = V2a

CE’ = (V2a)? +a® = 3¢> ©|22 CE = V3a

a

Lsiny=—=—=—29

V3a

1
V3

V3
3

It

o 1%L @ Ho] Zol7t a 9 HSwA A b
oltt. izt CE oF Wl el Bzt G 7} .
o|FL /CEG 9 2712 x 2t & of, sinx  BFf—T——1C
o) g2 e
/)I‘ .?______ H
// \,[\
F G
V2 V3 VB
@) 5 (@)— ® V2a @ V3a ® =
V/3a
// x
E \“/Ea




11. x=30°22 & o, sinx, cosx, tanx2 dAE vt HL?

@ sinx < cosx < tan x

@sinx < tanx < cos x

® tanx =sinx < cosx

@ cosx < tanx < sinx

@ sinx < cosx = tanx

B

. o 1 3 o
sin 30 =355 , cos 30

2V3
6

C.sinx < tan x < cos x

‘/73 _ %ﬁ tan30°

|3




12. tan(2A-30°) = V3 & ©, V2(sin A + cos A) — 2 ] FE-& Fstol=t,
(2 0°<A<90°)

> E.

> He o

B

tan 60° = V3 ©]B2 2A — 30° = 60°, A = 45° O|t}. ThEhA

sin45°+cos45°=£+£— VZolmZ VEx V3-2=0

olct.




13. & 189 AABC 94 /ACB = 135°, AC = 6cm ©]t}. AB 9
Zdol& Fotd?

@ 6cm @6\/§cm ® 6V3cm
@ Tcm ® 7vV2cem

~&B ~

cos45°=CTH
ﬁ=600545°:6x\/7§:3\/§(cm)
AH = CH=3V2 (cm)
s1n30°=%
AB=3V2+-=6V2 (cm)




14.

A 91o] & A A, B A 71FE
Stk 2 Z49] 2717F 2427k 452, 30°
olgith. AW o 2 HE 7| 7A] 9] =

k2 17 2ol 200m BolA = @
o]=9 AL - I~ B

@100(V3-1)m @ 100V2m
® 100V3m @ 200m
® 100(V3+1)m

B ‘

=05 p 2t S5HH b+ V3h = 200

(V3+1)h=200.. h= «/204(:1 =100(V3-1)m




@ 21.5m @ 22.5m
@ 24.5m @25.5m

® 23.5m

~&B

/BAC = 30° 0|22
BC = AC = 30(m)

AACD ©f| A
h = 30sin 60°
3
— 30 % \/7—
=153

=15 x 1.7 = 25.5(m)
. h=255m




16. o5 1™ AY ABCD 9] 4
o] T-stol=t.

BRI b

D51v2 @518 @53v2 @)53v3 O 536

B ‘

DABCD = AABC+AADC =

% x 10 x 2vV3 x

. 1
sin (180° — 150°) + 3 X
16 X 12 X sin 60°

1 1 1
= §x10x2\/§x§+§x
l6x12x 3

2
=5v3+48V3 =533




17. o2 I-HodA sinx o] ZH2?

S)
ol w

4
Ok ®

] w

B

AEDC ™ ABAC(AA E5) 0|22
(DEC = /ABC ©]|t}.

webA] sinx = S = ¢ ol

&l




18. o J" o] HA co] V3x-y+ yA
2=0% o, F4 ¢ 9]y dHS A}
243 ¢ o 52191 A 4d0] WA AL
A
®y=x+2
@y:§X—2 /0 ~
@yz?x 1
3
@yz—%x—i—Q
® y= V3x+2
V3x-y+2=0y= V3x+2°|E& tana® = V3,a° = 60°
olt}y. otz st A4 x £3 150° & o] FL y W] 2

olmg A (0,2) & A|tHe 24 0] YA Aolct,

wEhA y = tan 150°(x — 0) + 2, y = —§x+2 ot}




o Zol7h 1 A AL THE F $2

19. ohg 197} gol WS
L9
y
0.9
0.75——
0.6{—
b
a_ 5
0 05 08 I %
@ sina=0.8 @ cosa=0.6 ® cosb=0.9
@ sinb =05 @tana =0.75
@ sina = 0.6
@ cosa = 0.8
® cosb =0.5
@ sinb = 0.9




20. o2 1YY e FPAEFE ABCD A .--8ecm-__ ]
oA tiztA BD ¢ dol& Fstozet. g /

>
> =g 2437cm

DE = 65in60° = 3V3 (cm)
CE = 6c0s60° = 3 (cm)
BE =8+ 3 =11(cm)
upebA] 2 Z44424e BED A
BD = V/DE  +BE’

= V27T + 121
V148
237

(cm)




21.

ohe Tt ol o1 o) F71 AYTAE A ek A AHAA
27 AR Feh71C & et £ 2ol 60° o3, A A FelA 2]
AGH FFOE 10m Zolzt B AR AR o =ato] At
22 BD 9 Zol7} 5V3m ol 22ue] ZAb7t 50° A o, F7]
Aghel ol Fobwl?

@ 8v3m @ 12V3m @)15v3m
@ 16V3m ® 20V3m

AH =104 5V3cos 30° = 10+5\/§x§ = 32—5(m)
ﬁ=5\/§sin30°:5\/_-%: g\/g(m)
S — 35
CH = AH x tan 60° = ?\/g(m)
w2k CD = CH - DH ©]2& CD = 15 V3(m) o]t}




22. thg 2olA SABC 9 Wol Tatolet (¥, W9l Akttt

A
22° 58°
B< Ll ¢
"=-20cm--" D

z | sin | cos | tan
22°10.37(0.93/0.40
58°10.85/0.53/1.60

[ 2
> He 100

AABD ©]4] AD = BD tan B = 20 tan 22° = 20x0.40 = 8( cm)

AD 8
= ——————: = — = O
tanse — 16 — otem) ol

webAq AABC = % x (20 + 5) x 8 = 100( cm?) ©]t}.

AACD 9| A CD




23. e I} go] ME AB E X202
o] 3t 2|5 AB 9] Aol wH
/BAC = 30° ¥ o}, BD 4 do]=?

@ 3cm @ 3.5cm ® 4cm

@ 4.5cm ®)5cm

B

A B CE oo™ /BCD = /BAC = 30°
(ACB = 90° ¢]| 22 /ABC = 60°

ACBD ©f|A

/BDC = /ABC - /BCD = 60° — 30° = 30°

- BD = BC = 10sin 30° = 10 x % = 5(cm)




24.

A21g ABC I BC=a, AC=b, AB=c < 1, a(a-
b(b-c)(b+c)=00°] AHE ), tan C °] g otefeh.
> E:

Dgsi= Y]

e)ato)+

~&B

ala—c)la+c)+bb-c)(b+c)=0
a+b-c2(a+b)=0
(a+b)(a®>—ab+b*-c*) =0

Jdd a+b#0°1E2 a?> —ab+b?>-c? =0
Ao ZARRIH A of| oJ5ff ¢ = a® + b? - 2abcos C

T A& H3H4A ab = 2ab cos C ©| 22 cosC = 1
. tanC = V3




25. o Idd Zo] vix]E2] Zdol7t 12em
o1 910 ol WS BAlolZ 3] Hole
Fefoict
@ 400 cm? @ 412 cm?

@ 422 cm? ®)432 cm?

® 448 cm?




